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Újból szabályúzzák az állami közalkalmazottak
lakáspénzét.

Május l én lépnek eleibe az uj lakás pénzek.
A kincstári házhaszonrészese­

désnek megszűr.telése folytán a 
minisztertanács elhatározta, hogy 
ez állami, vármegyei, államvasuti 
és állami vasgyári tisztviselőknek 
és égyéb a kilmazottaknak, vala­
mint a honvédség, esendőrség, 
vámőrség, folyamőrség és állam- 
rendőrség tagjainak, továbbá a 
nyugdíjasoknak, özvegyeknek la­
káspénzét 1926, május 1-től 1926. 
ju.ius 31 ig teijedő időre útból 
szabályozza. A tényleges szolgá­
latban ádó állami, vármegyei á- 
lamvasu.i és állami vasgyári tiszt­
viselők és egyén alkalmazottak 
lakáspénzei.

Az állami II. fizetési osztályban 
lakáspénzosztályok szerint 5 mil­
lió 98 LOCO koronától 2,591.000 
korona között váltakozik, a 111. 
á.lami és a I. áliamvasuti fizetési 
osztályban 5,183 COO—-2 352000, 
a IV. állami és II. áliamvasuti fi­
zetési osztályban 4,785.000—2 
millió 193 000, a V. állami és III, 
áliamvasuti fizetési osztályban 
4 millió 186.000—1,894x00, a 
VI. állami és IV. áliamvasuti fi­
zetési osztályban 3,788.000— 1 
millió 694.000, a VII. állami és 
V. áliamvasuti fizetési osztályban 
3,190.100—1,395.000, a Vili. 
állami és VI. á larnv. fizetési osz­

tályban 2,591.000—1,096.000, a 
IX. állami és VII, áliamvasuti fi­
zetési osztályban 1,993.000— 
797.000, a X. állami és Vili. ál- 
hmvasuti fiz. osztályban 1,794.000 
—607.000, XI. állami és a IX 
áliamvasuti fizetési osztályban 
1,595.(00—598 korona között 
váltakozik.

A közbeeső lakáspénz osztályok­
nál a lakbér megfelelőek váltako 
zik. Kimondja a rendelet, hogy 
azok a z állami, vármegyei, ál am- 
vasúti és állami vasgyári nyugdí­
jasok, akiket 15 beszámilható év­
nél hosszabb beszarni hitó szol­
gálati idővel helyeztek nyugalomba 
ugyanolyan összegű lakpénzt 
kapnak, mint azok a tényleges 
szolgálatban álló tisztviselők, akik­
nél egyáltalán nincs, vagy csak 
egy vagy két családi pótlék van, 
az állami, vármegyei, áliamvasuti 
és állami vasgyári nyugdíjasokat, 
akiket 15 beszámítható évnél rö­
vidébe szolgálati idővel helyeztek 
nyugalomba, továbbá ezeknek őz 
vegyei lakésp1 '* ugyar csak uj 
ból szabályozta a minisztertanács 
és ennek összege a lakáspénz és 
fizetési osztályok sz'erint 3.110.0C0 
— 350.000 korona között váita 
kozik.

Tizennyolc százalékos emelkedést mutat? Bács- 
Bodíog vármegyei népszám’álás eredménye.
A tizennyolc éven aluli feifiak szarna meghaladja a tizen 

nyolc éven afu'i nők számát. *
Nem régen fejeződött be a köz­

ségi lakosságnak az az összeírása, 
mely — hivatva volt az ország 
gyűlési választók névjegyzékének 
összeállitáL-ahoz szükséges adato­
kat szolgáltatni.

, Az eredmény vármegyénkben 
örvendetes, amennyiben. a lakos­
sá szá- a az 1920-ban megáüa 
{'■■ott 95.852 léiekk 1 szemben

101.716-ot tehát majdnem teljes 
6000 főnyi' többletet tüntet fel.

Az egyes községek lakossága 
nak száma — Katyrpár és Kis­
szállás kivételével — mindenütt I tét küldte el a

Ennél sokkal érdekesebb azon­
ban az, hogy mig a 18 éven fe­
lüli férfiak száma a községek 
aránytalanul túlnyomó részében 
kisebb a nők számánál, addig a 
18 éven elüli férfiak száma ugyan 
ezekben a községekben megha­
ladja a 18 éven aluli nők számát; 
ami azt je lenti, hogy az újabb 
generáció a féifiáknak kr Ivez.

Az oivosi tudomány mondja 
neki.nk, hogy a sexuális életben 
tulnyomólag a gyengébb szerve­
zetű fe neme győz.

íme tehát a gondviselésnek cso­
dálatos előrelátása ; a háborúban 
rengeteg férfi pusztult el; mivel 
azonban a megmaradtak szerve 
zete a tok viszontagságtól és nél­
külözésektől legyöngült, továbbá 
mivel a kenyérken set gondjai a 
háború < a áltáléban jobban meg­
viselik a férfiak szervezetét, ennél 
fogva az utódok nagyobb része 
fiú lesz.

Nem keli tehát aggódni a jövőt 
illetőleg, — Bács Bodrog várme­
gyében a fcifLtk és nők arány­
száma megfelelő kiegyenlitest log 
találni.

Riasztó hírek érkeznek Grácból.
Hatalmas ififluenza járvány tömte 
zsu'olásig a kórházakat. Félő, 
hogy hozzánk is átvándorol. Or­
szágszerte a legmesszebbmenő 
intézkedések történtek a járvány 
Magyarországon való -elterjedés 
meggatására. Rendkívüli óvatos­
ságra van szükség. A gréc; jelen­
tés enyhítésül azt fűzi hozzá, hogy 
ez a járvány nem oly súlyos le­
folyású, mint vöt a spanyol jár­
vány.

Kodály Zoltán, a világhíres ma­
gyar zenckpltő egy kedves aján­
dékkal lepte míg Herr György 
bajai zongoraművész zenetanárt, 

j Legkedvesebb müvei közül a Ma­
gyar Népzene ciklusa -egyik .fü, e-

•jai művésznek.
emelkedést mutat. A legjeienté 
kenyebb emelkedés Madaras köz­
ségé, ahol a lakosság 4252 ről 
5157-re szaporodott. Az emelke 
d -;s ti hát 18 százalék.

A füzet öt gyönyörűséges székely 
balladát és egy dalt tartalmaz.

A magyar Fejes-automobil ang­
liai bemutatója nagy sikert aratott. 
Átvételére tárgyalások folynak.

A megismételt 
„Zenebohócok.“
Locsolások ills.a a levegőben, 

virágokat mosolyognak az abla­
kok, husvét hétfőt fénylik a ta­
vaszt imádó nap, várakozás ül az 
arcokon. Csöngetés. Végre. Hang­
zik a nyitány, a függöny elé 
kúsznak a zenebohócok. A Nem­
zeti színháztermét három négy. é- 
ben megtöltő közönség türelmet­
lenkedő várakozása megenyhül. 
Már mosolyog. Áhítattal figyelő 
arcok, helyeslő bólintások kisérik 
Peheiyt, a zenébe merült Angyalt 
és Fruzsinát. Halk nevetés, ör­
vendő össze vei ődő tenyerek üd- 
vözlik a súly ozó Borbálát, a 
lánykáját babusgató Angyalnál. 
Mig XLadár vivődő szerelme, Fru­
zsina szavá tól szivét marcangoló 
fajdalma ihletett komollyá vará­
zsolja az aicokat. A második fel­
vonás nagy jeleneteinél minden 
arcot egy zaklatott, vergődő Fru­
zsina, egy-egy mezes szavú Blek- 
ner, egy mimelő álszent Halben 
nyűgöz le. Angyal bohó öröme, 
Madár és Fruzsina szerelmi ket­
tőse kör.nyfátyollal vonja be e 
szemeket. Néma megilletődés vesz 
erőt mindenkin a földöntúli régi‘ 
ókbi néiő Pehely, az élettelen ősz- 
szetört Madár látására. — A har­
madik felvonás. Az előbbi jelene­
tek szivszoritása. Angyalné és 
Borbála látuséra vidám nevetésben, 
olvad fel. Taps köszönti a haza­
tért Angyalt és Fruzsinát. Madár 
és Fruzsina megbékült szerelme, 
a drámai igazságszolgáltatás meg­
nyugvása $ lelkesülésig fokozza 
a közönség eddig minden skálát' 
megjátszó érzelmi húrjait. Pehely 
nagyszerű végjejenete még fokozza 
ezt. A boldog illúzió tapsaiban ér 
véget a költő „nevettető és szó 
moru‘ darabja

j : Recsegnek a székek, a távozás 
'készülődése zajlik. A mozgolódó 
közönségben,- ejtő megjegyzések 

' hullanak. Fölséges volt * Pehely, 
.Milyen mesésén játszott az Irén. 
A Sári és a Marika is milyen 

í helyes vöt. De jó pofa az t z
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Angyal és Madár! — A fölvert 
porszemekben ringatózó terem­
ben utolsónak maradtam. Utol 
sónak szúrom ide éljenzésem én 
is. Négy feladfi'.ot oldottatok meg. 
Nagyon szépet nyújtottatok. Gra­
tulálok. Vas.

Husvétunk sportja.
ILSz. válogatott—Baja válogatott 
4:1 (1:1). — 1100 néző — Biro:

Szonecker (Pécs).

A meccs előtt a város nevében 
kék-sárga zászlót nyújt át Bajai 
azöv. kap. üdvözlő beszéd kísé­
retében, melyre Gailovich válaszol 
az ILSz. zászlajának átnyujtásával.

A meccs : ILSz. kezd, s már az 
eiső lefutása komért eredményez. 
Majd Baja is lábra kap, veszélyes 
tamadasokat intéz és a második 
lefutásból Flittner a 7. percben 
megszerzi Baja gólját. Változatos 
mezőnyjáték. Az eddig nagyon is 
lassú Baja at veszi az ILSz. dik­
tálta iramot. A 12. percben kor 
ner, majd újabb korner Baja ellen. 
Szabó ököllel ment. Ra Baja tá­
mad. Bogyó a .jobbszélen“ trük­
kök a pestieket, de a kapu mögé 
kerülő beadásából érezzük, hogy 
neki inkább a balszélen a helye. 
Veszélyes támadások mindkét 
részről. A bajai bekkpár mindent 
tisztáz. Az ILSz. bekkeknek köny- 
nyebb a dolga. A bajai belső trió 
a beadásokat könnyen elszalasztja,
3 labdáért nem igen tori magát.
A 35. perben Mayer helyett Rá­
mán áll ce, Bogyó valódi poszt­
jára kerül. 40. perc. A bajai kapu 1 
előtt nagy kavarodás, a kapuban 
senki, azaz hogy igen, a labda. 
Gól! 1:1. Ezzel zárul is a félidő.

A második félidőben a szél ellen 
játszó és már kifulladt bajai half- 
sor csak alig jut lélekzethez 
Szabó öklözött labdái a nézőkö­
zönség idegeire mennek, majd a 
11. percben a kapuba. 2:1. Az 
ILSz. már inkább csak cicázik. A 
20. percben gól, a 22 percben 
megint! 4:1. Baja kissé össze­
szedi magát, támad. A 26. perc 
ben b littner szabadrúgása megy 
tn«llé a 16 osról, Baja mindlobban 
a kapuhoz szorul. 30. percben 
Klein ment egy veszélyes komért, 
utána Bogyó szép lefutásokat csi­
nál, de egyedül van. A 42. perc 
ben Kender tisztázza Baja korne- 
rét. Gyenge bajai finis. Két fütty. 
Vége. 4:1. Szép játék volt. Az

ILS*. a fübuckás pá yán is szé­
pen csillogtatta fölényes technikai 
tudását Baja inkább ambícióval 
dolgozott. Legjobb a kis Bogyó 
volt. Klein, Kender és Schulek 
ért és mentett még a legtöbbet.

Szonecker bíró jól bíráskodott.
A szebb eredményű husvét 

hétfői revansmérkőzésról való tu 
dós tásunk a holnapi laps::, _an 
jelenik meg.

HÍREK.
— Pünkösd napján lesz a vár­

megyei nagy leventeverteny. Baja 
város közönsége még emlékszik 
a múlt évi felejthetetlen vármegyei 
ieventeversenvre. Örömmel jelent­
jük, hogy a vármegyei testneve­
lési bizottság március 31-én ho­
zott határozata értelmében az idei 
nagy vármegyei leventeversenyt 
Pünkösd első napján tartják meg. 
Vármegyeszerte hatalmas készü­
lődés folyik. Az idei versenyen 
valamennyi község részt vesz s 
igy a verseny arányai sokkal na­
gyobbak lesznek a tavalyinál. A 
vármegye zászlaját tavaly Bács 
a más vitte el, most azonban na­
gyon kétséges Bácsalmás győ 
zelme, mert a leventeképzés oly 
hatalmas fejlődést mutat, hogy a 
legnagyobb meglepetések várhatók.

— Elveszett sátorponyva. Folyó 
évi március 28 án elveszett egy 
sátorponyva. Felhívjuk a megta 
lélót, hogy 8 nap alatt különbeni 
jogkövetkezmények terhe mellett 
szolgáltassa be a rendőrkapitány.
Ságra.

— Nyugdijakból május l-töl már 
nem vonják le a szanálási száza­
lékot. Jól informált helyről azt az 
értesülést szereztük, hogy a nép- 
szövetségi főbiztos hozzájárul a 
miniszterelnök tervéhez és a má- 
.US elsejei nyugdíjból mér nem 
vonják le a szanálási százalékot.

— Olcsóbb lesz a szesz. Buda­
pestről jelentik: Abból az alka­
lomból, hogy a pénzügyminiszter 
a szesz illetékét 1700 K ról 500 
F ra szállítóba le, az Országos 
Szeszértékesitő a szesz alapárá­
nak, valamint a mellékköltségek 
nagyobb mérvű olcsóbbodásának 
figyelembevételével tetemesen le 
szállítja a szesz árát, úgy hogy 
literenként 4000 K-val fog csök­
kenni a szesz ára.
ocsxcccoocccccccccccccx^
Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

— Marhasó beszerzés.A marha­
só forgalma hazánk1 an a háború 
előtt és alatt is évről-évre foko­
zódó irányzatot mutatott. A ha­
zai sóbányáink elvesztés: után a 
marhasó forgalma is erősen meg­
csappant. A Duna Tizzaközi Me­
zőgazdasági Kamarától vett érte­
sülésünk szerint a marhasó a bé­
kebeli minőségben is a konyha­
sónál lényegesen olcsóbb áron 
most ismét beszerezhető, A mar 
hasó úgy poralakbán, mint saj­
tolva az összes állami és bizomá­
nyi sóraktárakban állandóan meg- 
feelő mennyiségben rendelkezésre 
áll. A poralaku marhasó ára Bu­
dapesten q-ként 230.000.-K vidé 
ken 255.000,-K a sajtolt (brikttä) 
marhasó pedig Budapesten 300.000 
K v deken 325.000 korona.

— A felertékelósi mérlegrende­
let módosítását kérik a budapesti 
kereskedők. A mérlegvulódiság 
helyreállításáról szóló 7000/1926. 
számú pénzügyminiszteri rendelet 
sok félreértésre adott okot. Sokan 
úgy magyarázták, hogy a mérleg- 
valódiság helyreállításával esetleg 
újabb adókkal terhelnék meg az 
érdekelteket. A Budapesti Keres­
kedelmi és Iparkamara felírt a 
pénzügyminiszterhez s azt kéri, 
hogy a kételyek elosztása végett 
s egyben közérdekre való tekin­
tettel 1925 január l ét jmegelőző 
időszakra semmiféle uj adóztatás 
ezen a címen kivihető ne legyen.

:JW Baptista keresztelő — a gőz­
fürdőben. Ezelőtt 5 hónappal 
ütötte fel sátorfáját Kaposvárott 
egy baptista asszony, aki eleinte 
a Tallián Gyula utcában, majd a 
Fő-utcában vett ki magának egy 
kis szobát az u. n. gyülekezési 
hely céljaira. Az idegenből idesza­
kadt asszony híveinek a száma 
ma már 40 re emelkedett. A leg­
újabb 16 hivő keresztelése a na­
pokban történt meg az „Erzsébet“ 
gőzfürdőben, ahol a nagy úszó­
medencébe merítették viz alá a 
baptistákat. A hidegvizes keresz­
telő fürdő után fényes lakomát

rendezett a hitközség és fz uj 
hívők keresztekben bor mellett 
feledkeztek meg a nem éppen 
kellemes keresztelőről.

— Mascagni a jazz őrületről. 
Rómában megkérdezték Mascag- 
nitó!, a hires operai zeneköltőtől, 
hogy mi a véleménye a jazzband- 
ról. Kijelentése szerint ez a zene 
brutális meghamisítása az eléggé 
értékes és művészi néger zene 
anyagnak és közönséges megc u* 
folása a néger népnek. Valóságos 
testi fájdalmakat érzek — ugy- 
mond — mikor ezt e zűrzavart 
hallom, amely nem egyéb a leg­
alacsonyabb rendű állatok hang­
jának utánzásánál. Vissza fognak 
térni a tánckedvelők a Strausz- 
muzsikához, amely ugyan nem 
eme kedett zene, mint a Beetho­
vené, de művészeti komolysággal 
és becsülettel nyújtott, emit szer­
zőjenek az isteni gondvi­
selés adott. Az igenis tán: zene 
volt tele harmóniával, ez a mos­
tari azonoan őrület humbuggal 
telítve.

— A Hivatalnokkormány kine­
vezése a cseh állam válságát je­
lenti. Az egész csehországi köz­
véleményt az a kérdés foglalkoz­
tatja, hogy a Cserny féle hivatal­
nok kormány után, amely a régi 
osztrák „for wursteln“ rendszeré­
nek feltámasztását jelenti, mi fog 
következni. Az optimisták abban 
reménykednek, hogy a hivatalnok­
kormánynak sikerülni fog tárgya­
lások utján parlamentári koalíciós 
kormányt alkotni. Mások minden 
ilyen kísérletet kilátástalannak 
ítélnek és a Cserny-kormány egye­
düli feladatát az uj álssztások 
kiírásában és lebonyolításában lát­
ják. Végül a cseh nacionalisták 
úgy ítélik meg a helyzetet, hogy 
a cseh államot csak egy erőskezü 
diktatúra mentheti meg, amelynek 
ütött az órája. A kibontakozás­
nak eme különböző tervei csak 
formai oldalát jelentik a dolognak, 
mert Csehországban nem parla­
mentáris, hanem államválságról 
van szó. Az eddig centralista rend­
szer nem tudta megoldani az uj-'

VILLAMOS BERENDEZÉSEKET,
erő átviteli gépeket, telepeket, (0}«$> csengő, szám és vész jelző, villám- 
háritó, házi jtelefon berendezéseket 

tervez és épit Hi
EVETOVITS REZSŐ műszaki vállalkozó

BAJA, FLÓRIÁN UCCA 49. SZÁM.



1926. április

cs sh Állem nemzeteinek békés és 
demokratikus alapon nyugvó 
együttélését. Az a kérdés magva 
tehát, hogy az államhatalom je­
lenlegi birtokoséi a hat és fii 
milliót számláló csehek hajlandók e 
a lakósság többsége által követelt 
föderáció rendszerére őszintén át­
térni és széleskörű autonómiák 
keretében kielégíteni a nemzeti 
öntudat el nem fojtható tüzétől 
fütött négymillió németet, kétmillió 
Wt, egymillió magyart és félmii 
liónyi ruthént ? Mert ha nem, nincs 
más ut, mint nyíltan az erőszak 
és elnyomás fegyveréhez nyúlni 
és akkor megindul az uj cseh 
államban a fajok élet halál harca, 
amely egyenesen kockára veti a 
cseh állam fennmaradását. Az 
ugyanis kétségtelen, hogy a cseh 
állam a benne lakó különböző 
fajok és kultúrák önkényes és 
harmonikus összemüködésének biz­
tosítása léikül tartósan fenn nem 
állhat.

— Az utódállamok vasúti kon­
ferenciája. A volt monarchia utód­
államainak képviselői konferenciára 
gyűltek össze, hogy a veroniai 
vasúti egyezség végrehajtásával 
kapcsolatban az országok közti 
tehervonatok forgalmát Ausztria, 
Lengyelország, Olaszország. Ro 
mánia, Magyarország, Juj szlávia 
és Csehszlovák:* köz itt szabá­
lyozzák. A hét állam képviselői 
megállapodásaikat már az idei 
menetrend összeállításánál érvé­
nyesíteni akarják.

— Autóvezetői tanfolyam Baján.
Legbiztosabb, leggyorsabb és leg 
kedvezőbb megélhetést biztosi- 
magának, ha megszerzi az íu:ó 
vezetői igazolványt. Alapos elmé­
leti és gyakorlati tudáshoz eddig 
csak a fővárosi autóiskolákban 
juthatott, nagy áldozatok árán, 
mig most egy fővárosi iskola 
bajai tanfolyamán az esti órak 
ban, anélkül, hogy elfoglaltságá­
ban korlátozva lenne, olcsón, első 
rendű modern kocsikon kiképzést 
nyerhet. A tel es elméleti és gya­
korlati kiképzés 4—6 hétig tart, 
melynek végeztével hatósági gép­
kocsivezetői igazolványt nyer. 
Tandíj részletekben is fizethető. 
Kívánatra különórák a nap bár­
mely szakában. A tanfolyamra 
.jelentkezni lehet a Bajai Újság 
szerkesztőségében. Jelentkezés ha­
tárideje : április 5 ig.

x LEGKITŰNŐBB HATÁSÚ 
BŐRÁPOLÓ SZEREK: Aranka arc­
krém I tégely I pengő. Aranka 
kózfinomltó I tégely | pengő, Lo- 
vassy-fóle epeszappan I uiu. 40. f 
Kapható Lor-ssy Ödön gyógyszer- 
tára. Baján Kicsinyben és nagyban.

RAJAI ÚJRA"

Közgazdaság:.

Mezőgazdasági gépkezelői 
tánfefyamek.

A Duna’ Tisz^özi Mezőgazda- 
sági Kamara értesíti az érdeklő­
dőket, hög/ a szegedi m.tfíV. ál 
lami felsőipariskolán folyó éVi áp­
rilis hó 6 án, az alább felsorolt 
tanfolyamok indulnak f 1. ioko- 
mobil-cséplőgépkezélő, 2. stabil- 
gőzgépkezelő, 3. motoreke (trak­
tor) kezelő, 4. április 19-éní ma­
lomipar tanfolyam’ molnárok és 
malom műnkások részére!'A má­
sodik szám alattiakra azok jelent­
kezhetnek, kik a stabir'kazánfútő, 
vagy a lokomobilcséplő tanfo!ya 
mot elvégeztek. A traktorkezelőre 
életkorukra való tekintet” nélkül 
mezőgazdák, mezőgazdasági alkal­
mazottak, mezőgazdasági munká­
sok is felvétetnek, kik magyarul 
Írni, olvasni és számolni tudnak. 
A tanfolyam hallga.ói annak be­
fejezésekor bizonyítványt kapnak. 
Jelentkezni lehet Szegeden egész 
napon át a tanfolyamok megnyi­
tásáig a Mars-‘ér 7. szám ilitti 
irodán.

Kiadótulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
Kiadóhivatal vezetője: Smerczka János 

á'elelfs kiadó.- Xránltz István.

nevén álló 144 O öt térmértékű hás 
udvaira SO.QOKOOO K kikiáltási tr an 
elrendelte.

Az árverést 192-1. évi április hó SÓ. 
napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében, Mátyás 
kir. tér 4. **. 13. ajtó fogják megtar­

ts árverés alá kerüli ingatlant as 
utóajánlati árnál alacsonyabb áron 
nem adható el.

As árvereJni szándékosók kötetesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 száza­
lékát készpénzben vagy as 1881. L>L 
J. c. 42. g-ában meghatározott ár’fé- 
lyammal ssáxnitott ovadékképóa érték- 
papirosban a kikttldöttnál letenni, hogy 
a bánatpénznek előlegez bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az ár­
verési feltételeket aláírni (1881. LX. t 

ISO., 170. §§.; 1908. XL. t. c.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha töb- 
bet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáliási ár százaléka 
szorint megállapított bánatpénzt az ál­
tala ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Bsja, 1926. évi március hó 18. nap­
ján. Dr. Richtzeit sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül: Timpauer kiadó.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik fe­

lejthetetlen halottunk 
özv. keokesii

CserniH Ferencné
szül J .blonszkay Julianna
temetésén r észtvettek s 
ezzel mérhetetlen fájdel- 
:i unkát enyhíteni igye­
keztek, ezúton mond kö­
szönetét.

Baja, 1926 ápr. 6.
A gyászoló Zimmermann 

os Andrh csalad.
wmmmm

A bajai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság 

2263/926. tkvi szám.

Irverési-hirdetmény kivonat,
Dr. Fohérváry Dezső ügyvéd bajai 

lakos végrohajtatónak Ruppert József 
és ne o Gébért Anna bajai lakosok 
végrehajtást szenvedők ellen indított 
végrehajtási -yeben a telekkönyvi 
hatóság utóajtu.l-'-a az újabb árverést 
30,000,000 K tőkekövetelés és járulékai 
valamint a esatlakozottnak kimondott 
Bajai Kereskedelmi és Iparbank 13 mil­
lió korona tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a bajai kir. járásbí­
róság területén levő Baja városban 
fekvő s a bajai 3919. sz. betétben A. 
I. 1. sorszám 2757. hrszim alatt fog alt 
Ruppert József és nejj Gébért Anna

BJL R A * I A ifi OZfi« (.)
_______ 1926. április hó 7 én, szerdán d. u. 6, fél 9 órakor.

A NAGY SCHUBEjR^-FILM eredeti zenekisérettel

Három szerelmes csók
(Három a kis leány)

Regény a muzsikáról és szerelemről 8 felvonásban. 
Dalbetéteket DEMÉNY ARTHUR a m. kir. Operaház tag,a énekli. 

VIHAR A SZIVEKBEN. Dráma a tengeren és szárazföldön 6 felv.

A bajai kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóságtól.

8686/tkvi 1925 szám.

Árverési hirdetmény 
és árverési feltételek.

Dr. Radics Lsjos kalocsai ügy­
véd által képviselt Farkas Miklós, 
Kis Tímár Károly, Gyöiök János 
és Győrök Károly végrehajtóknak 
Kovács Utván Mátyás végrehaj­
tást szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi 
háíóság a végrehajtó kérelme kö­
vetkeztében az 1881 : LX t. c. 
144, 146 és 147. §-ai értelmében 
elrendeli a végrehajtási árverést 
153 millió K. tőkekövetelés, ennek 
1925. évi február hó 18. napjától 
járó 14 és fél százalékos kamata, 
3018000 K. eddig megállapított 
per es végrehajtási és az árverési 
kérvényért ezúttal megállapított 
1210000 K költség, valamint a 
csatlakozottaknak kimondo't Ko­
vács Kálmán leveli lakós 8000 K 
tőke s jár, Gold Mihály né bajai 
lakós 750000 K és 2.000.000 K 
tőkék s ju, Bank és Váltóüzlet 
Grauaug J. Lipót bajai cég 5 millió 
K tőke s jár, Csapy Antal bajai 
lakós 4(00 000 K tőke és jár, 
Lovassy Ödön bajai 1297.200 K 
tőke és jár és Bank és Kereske­
delmi Részvénytársaság bajai cég 
30.000.000 K tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett.

A bajai kir. járásbíróság terüle 
tén levő Baja városban fekvő s a 
bajai 2771 sz. betétben A. I. 1—2 
sorszám 900, 901 helyrajzi szám 
alatt foglalt Erzsébet kir.-ut 64. 
házszám alatt levő Kovács István 
Mátyás nevén álló ház, udvar és 
kertre 116 millió K kikiáltási ár­
ban és a bajai 5657 számú be­
tétben A. I. 1—3 sorszám 4991, 
4992, 4993 helyrajzi szám a. 
foglalt a Kenderes! dűlőben levő 
Kovács Mátyás nevén álló 1 h. 
907 négyszögöl térmértékű szőlő 
és szántóra 24 millió K kikiáltási 
árban.

A telekkönyvi hatóság az árve­
résnek a telekkönyvi hatóság hi­
vatalos helyiségében (Mátyás kir. 
tér 4. szám, 19 ajtó) megtartására 
.1926. évi április hó 10. napjának 
délután 3 óráját tűzi ki és az 
árverési feltételeket az 1881. LX. 
t. c. 180 § a alapján a követke­
zőkben állapítja meg :

1. Az árverés alá eső ingatla­
nokat a kikiáltási ár felénél illetve

183 —1926. számhoz.

Árverési hirdetruny.
A sükösdi-, Csanádi- és kop- 

pányi átvágások céljaira kisajátí­
tott kincstári területek haszon­
bérbeadása céljából folyó évi ápr. 
hó 12-én és következő napjain á 
bajai m. kir. folyammérnöki hiva­
tal vezetése mellett, az illetékes 
község egy elöljárósági tagjának 
közreműködésével, a helyszínén 
nyilvános szóbeli árverés fog tar­
tatni.

Az árverésen haszonbérbe fog­
nak adatni: ö

1. 1926. január 1-étői kezdődő 
és 1931. december 31-én lejáró 6 
gazdasági évre a Bajaszenfistván 
határában a koppányi átvágás 
balpartján a hullámtérben elterülő 
azon magasabb fekvésű parcellák, 
melyek rendszeres gazdasági ne­
velésre alkalmasak, továbbá az 
ezen parcellákra zárkózó és alul­
ról felfelé terjedő 22, 21, 20, 19, 
18 és 17 számú legelő illetve 
kaszáló parcellák egy tagban, 
valamint a sükösdi átvágás jobb- 
partján elterülő csak legelő- vagy 
kaszálóként használható kincstári 
területek egy tagban.

2. A folyó gazdasági évre a 
sükösdi-, Csanádi- es koppányi 
átvágások mentén fekvő kincstári 
területeknek kaszálás, illetve le­
geltetési joga a szokásos kisebb 
parcellákban.

Az árverés alá bocsájtandó te­
rületek a papír koronában (nem 
búzában) megállapított kikiáltási 
áron alól bérbe nem adatnak.

Az árverésen résztvcheinekmind-
azok, akik honi törvényeink sze­
rint szerződés megkötésére jogo­
sultak, a kir. kincstárnak haszon­
bérrel nem tartoznak, m. kir. 
kincstárral perben ne n állanak és 
végül az árverés tárgyát képező 
ingatlanok felügyeletével megbízott 
állami közegekkel rokonsági, vagy 
sógorsági viszonyban nincsenek.

A 6 éves bérletekre nézve az 
árverésen nyertes legtöbbet Ígé­
rőkkel Írásbeli szerződések köttet­
nek. Amennyiben azonban az ár­
verés anyagi tekintetben nem ve­
zetne a kellő eredményre, a m. 
kir. államkincstár fenntartja magá­
nak ezt a jogot, hogy a szerző 
dést 6 évnél kevesebb időre, 
esetleg csupán a folyó évre kösse 
meg. A köiendé seerződés min­
tája Sükösd, Érsekcsanád és Baja- 
szentistván községházainál, vala 
mint alólirt hivatalnál a hivatalos 
órák alatt megtekinthető.

A bérbeadott birtok után a kir. 
kincstárra kivetett adókat és k.z 
terheket a bérbeadó kincstár fizeu,

nethmradánál alacsonyabb áron 
e'adm ten iehe-. (1908. XLI. t. c.
26- &•) -v - -

2. Az érvéré ni szándékozók 
kőte’esefc bánatpénzül a kikiáltási 
er 10 százalék It készpénzbe* 
vagy az 1881. LX. t. c. 42 
ban meghatározott árfolyammal 
számitott, óvadtkképes értékpepi • 
fosban a kiküldöttnél letenni vagy 
a bánatpénznek eiőiegesen bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldötteik átadni 
ás az árverési feltételeket aláírni. 
(1881. LX. t. c. 147. 150, 170t 
§; 1908. XLI, t. c. 21. §.)

Baja, 1925. évi március hó 21.

Dr. Richtzeit járásbiró.
A kiadvány hiteléül :

Timpauer kiadó.



lakoznék azonban ennek fejeten 
. bérlők kát holdanként mintegy 
Hó—90.000 K adóátaián)t a kir. 
kincstárnál u egteriteni, tehát a 
haszontéih vett terület bérletét az 
évi beten es az utána járó 11. fo- 
kozitu beiyegilletéken kívül az 
rt’t1 ;.ta ány is terheli.

A foiy ó gardasági évre eladott 
f te m s has; onbére és az összeg 
ut n járó II. fokoza t! bélyegiíle- 
tex, v 1 in int az i lelő területre 
eső ad. á'a'átn a helyszínén kész­
pénzzel k lizeiendf, a 6 gazda­
sági évre nérheadoit ingatlanok 
haszi n"é e és a ra uk eső adó­
sai ny pe'd g fé éveiként előre 
.okt bér es apri :s hó 1. napján 
ti ,c!e:.dő.

Az irásb-.li szerződések feltéte­
lemen biztosítására a szerződés 
alá rasa alkalmával a felévi bér- 
n,'K megfelelő ö szegd biztosíték 

tne v után a kincstár 
kamatot rém fi et es amely az 
utó é fjlevi bérösszegbe nem szá­
mi tank be, h n rn a bérlet lejárta 
után haszor bérlőnek visszafizet­
tetik.

Az árverés kezdete minden na- 
po ' n ggt; 8 óra.

A; apii.ii 12 íki árverés a kop­
pja, i ötvágá- alsó végén lévő 10 
i-zómu pare'fia-ál kezdődik.

K sgazdék az rgy tagban bér­
be. dandó töb r pare: Iából ál ó 
inra U- ok érvelésénél úgy vehet­
nek rés t, hegy többen össze 
áll a együttesen Úsznék ajánlatot.

A berietet szabályozó egyéb ár­
verési fel*étel k ől az árverés alap 
jén a heh. szmen feg részletes 
fe vilr g isitás adatni.

Bija, 19 3 márc.us 22 n
M kir fo yammé nöki 

hi ratal

. Mindenki

festhet házilag
mert k-phat leszállított árakon

Rókus-utca 43 szám a ett

ház, vendéglői joggal
szabad kézből eladó. Értekezni

lehet IFJ. TÓTH ISTVÁN 
halászbérlőné’.

Beköközbető
kertes ház eladó, esetleg rz 15 s. 

Szent G, örgy-ucci 45. szám.

Ládák és láda-
HpQV LrÓlf minden iveim i- 
U vvfc.ltdsi ségben meglepően
o'csó áron nagyban és kicsinyben 
kaphatók a N - GYTRAFIKBAN. A 
ládadeszkák stukaturnek, valamint 
baromfi és sertésólak építésére, 

kiválóan alka'tnasak

nyomdo r.h Vöröimärty v-4

festékkereskedésében 
Tóth Kálmán szoborral szembon.)

V i di holland lenolajkencéből őrölt

olaj fqsték$k$t
elkészítve has-/ ála ra.

L n Icum és bo. ostyán padló
la o okát és minden szinbin

zofiiánc festékeket.
1 á t it si c.kkek és kefesrutat

Éjjeli szolgálatottart
áp". 5 tő ápr. 111-, 

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és ;.
Dr VÍAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Épület es n indénnemü
AN2ET AI

munkákat a leofolcsóbban és leg- 
1 gyorsabban készít

KOZMA FERENC
gépüzemre berendező t asztalos V. 
áru üzeme, ugyanott mindennemű 
készbutorok állandóan nagy válasz­
tékban esetileg kedvező fizetések 

mellett is kaphatók.

Baja, M tyás ktrály-'é-* G £
..«* »»-.Ft. nWBWKSt !.t&-

mm wmuas*
Áh.mi dó tűig)’ vatd.síu k r. I ■ v j 1 u mi ok élt mar:

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban

/

fciiiiato

Cu.rkiLgyári berendezés
t.-, I. y\i,. > öszitóshez való beren- 

ü . - elköltözés miatt

Í.4D ©.
B a Un'v ucca 16. s:ám

mi Ivek jutát yos á>ort ósf 
kedvező fi et'si fHtote 
lek mellett kai hatók. — 
Varréy'p s kerékpárok |j

Íp3 ) sztorii Mi 1
élest n váll ljuk.

Fischer Simon és Tsa
mechanütai üzletiben, Erzsébet kraiyná-u*ca 6. sz.

I msRKMtC

1 v

E > v tarban lévő

kov-.es szerszám
ü1 n n ! * ..) 3 kkösdön Gutái

M h« I, I ut. csmesternél.

■esBMDitaeMBB«iiWd*arze*yiw«yirrusiiBBSRíma !)i *jLzijru^-ittea«nure.* .m- oüíwjlm. sw - REacggarataEr?

A legolcsóbb, legblz.tsabb üzem É|

F0KDS04 amerikai traktor.p
Szánt, csépel, morzsol, dmí.1, stb, a b.
Kapható SALAMON $Á 4D0R g p.kyárEaja. Telefon-157]

Traktor olajok, alkat é zek

LegjütáoyoSabb
bevásárló helyek •

Szűcs és ssómrams:
1. ydivatosobh, legt-zebh

M or mer Ferencnél.
B»je, HirreAb.-t ftSrAtyné-e. 57. i

Baromfi udvarok óf tanyák kürti,- 
keriiesehez a kgo'csrbb drótháló' 

kcfitő&nyag

Utry Pál Fiai
cégnél szerezhető be.

Rüsh^zatt ettek:

»«i^o-csobb i'Agárjání torrá-*

A elci>ne.r L>orme
«7» kh£é»t. Ktsnébel király r.é-'iH >n

üt az alkalom,
} ;
hogy . findenki a penészesedé 
szalma:- ákját el dobhtssa és he­
lyébe csekély 16 pengőért egy 
acélsodrony ágybetétet rendelhes­
sen rtáiunk, mely olcsó és tarlós,, 
szag és féregm rntes, ennélfogva 
egészséges. Az Agy beimére fenek 
beküldése után, gyots-n és pon­

tosan szállítják a kf>s?.itő<

Uirv Pal F ai

Hoíösüzletek :
a •; 5.0.1 ’ ü. V - - ÍC k,

Iv-dVtióMbt’ i'hk

W dl elmar L-ínuv
Rntaébel királyné me» z.

V a is Ü Mid de

íMeewewitoMTMiyi

sm ü% Q pgy ar.

: 200,000 koronás ha i

RÉSZLETFIZl I ÉS RE
újból kaphatok a

singer varrógépek
SINGER C0. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Tar sa
mechanikai üzletében.

:Schmidt viárion Fiai
Baja. Czirfnsx kerjnc-uícn íí — V».

Mezőgazdasági' gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak,. 
szijkerekek, hengerrovátkolás,. 

tgépalka.rébzeK nagy rakt.xr.-i. 
Telefon szánt-' 63.

;

t r
Házilag Uazitett zam^town 
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